

7 Αυγούστου 2008

Κον. Αθανάσιο Ορφανίδη
Διοικητή
Κεντρική Τράπεζα Κύπρου
Λευκωσία

Κύριε Διοικητά,

Με κατάπληξη ανέγνωσα το περιεχόμενο της επιστολής σας ημερομηνίας 30 Ιουλίου 2008 όπου ουσιαστικά αναζητείται διακαώς η στοιχειοθέτηση της αμφισβήτησης της εντιμότητάς μου. Προς τούτο γίνονται αναφορές σε τρία ξεχωριστά ζητήματα στα οποία θα απαντήσω ξεχωριστά:

Σε ότι αφορά την υπόθεση «ΑΣΤΡΑΙΑ ΑΕΠΕΥ» θέτω απλώς σε γνώση σας ότι η όλη υπόθεση αποκαλύφθηκε κατόπιν δικής μου καταγγελίας και συνεχίζει να εκκρεμεί ενώπιον των Ελληνικών Δικαστηρίων. Η δε απόφαση δεν έχει βεβαίως τελεσιδικήσει και ως εκ τούτου, το ποινικό μου μητρώο είναι πεντακάθαρο (σχετικό έντυπο καθαρού ποινικού μητρώου έχει επισυναφθεί στο ερωτηματολόγιο που σας έχει αποσταλεί).

Σχετικά με το πρόστιμο που επέβαλε η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς στην E&G Electricplus Ltd, απορώ γιατί καλείτε εμένα να λογοδοτήσω. Το πρόστιμο αφορά νομικό πρόσωπο και εξ όσων γνωρίζω ο νόμος διακρίνει πλήρως την υπόσταση νομικών προσώπων με τα πρόσωπα μελών των Διοικητικών Συμβουλίων τους. Σε κάθε περίπτωση ωστόσο, το αναφαίρετο δικαίωμα ενός νομικού προσώπου να αμφισβητήσει τη νομιμότητα μιας διοικητικής πράξης, κατοχυρώνεται από το αρ. 146 του Συντάγματος και απορώ πως με εγκαλείτε για ενέργειες μου που πηγάζουν από το καθήκον επιμέλειας μου έναντι νομικού προσώπου στο Συμβούλιο του οποίου υπηρετώ. Εκτός και αν η άσκηση ενδίκων βοηθημάτων και μέσων και η προσφυγή στη δικαιοσύνη αποτελεί ένδειξη ότι «δεν έχω την απαιτούμενη εντιμότητα για να κατέχω θέση συμβούλου». Αυτό ίσως να ισχύει σε χώρες με ολοκληρωτικά καθεστώτα, όχι όμως σε ευνομούμενες πολιτείες.

Τέλος η επίκληση Ενδιάμεσης Απόφασης του ΕΔ Λευκωσίας (Αγ. 12362/02) αποτελεί για μένα την μεγαλύτερη έκπληξη: επιχειρείται η σπίλωση του ονόματος και της υπόληψής μου με αποσπασματικές αναφορές σε μια ενδιάμεση απόφαση. Μήπως η προσκόμιση άλλων αποφάσεων που με αποκαλούν αξιόπιστο και ειλικρινή μάρτυρα θα είχε οποιοδήποτε νόημα; Όχι βέβαια!

Θα μπορούσα αγαπητέ κ. Διοικητά να σας αντιπαραθέσω σωρεία εύφημων μνημών και περγαμηνών για το πρόσωπό μου και να σας παραπέμψω σε αξιόπιστες πηγές που εύκολα θα καταδεικνυαν το έντιμο του χαρακτήρα αλλά και του εν γένει βίου μου και της προσφοράς μου τόσο στην οικονομία του τόπου όσο και στην κοινωνία. Μόλις στις 30 Νοεμβρίου 2007, ο Υπουργός Οικονομικών με επαναδιόρισε ως αντιπρόεδρο της Διαχειριστικής Επιτροπής του Ταμείου Αποζημίωσης Επενδυτών δια άλλα τρία

Χριστόδουλος Έλληνας
Θεοτόκη 6, 1055 Λευκωσία
Τηλ. 99 622933, 22 554202, Φαξ. 22 433038

χρόνια , αλλά φαντάζομαι αυτό δεν λέει κάτι σε εσάς. Επισυνάπτεται απόκομμα της εφημερίδας της Δημοκρατίας.

Ωστόσο, επειδή αντιλαμβάνομαι ότι πρόκειται για μια προσπάθεια προσηματικής υλοποίησης μιας προηλειμμένης απόφασης, δεν πρόκειται να μπω στον κόπο. Δεν θα καταδεχτώ να γίνω κομπάρσος στο χρονικό ενός προαναγγελθέντος αποτελέσματος. Σας πληροφορώ, ότι κατόπιν αυτών θα υποβάλω την παραίτησή μου από το Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας με άμεση ισχύ. Είμαι βέβαιος ότι αυτό θα διευκολύνει το έργο σας.

Με τιμή,



Χριστόδουλος Έλληνας

Κοινοποίηση

Κον. Παύλο Σαββίδη
Πρόεδρο Δ.Σ. Universal Bank Public Ltd

Χριστόδουλος Έλληνας
Θεοτόκη 6, 1055 Λευκωσία
Τηλ. 99 622933, 22 554202, Φαξ. 22 433038